Aoxnon 13 — MéBodog tov Metakivicewv

AYXKHXH 13

AEAOMENA:

[a to mhaiclo tov oyNuatog vo popewbovv ta dwaypaupoto M, Q, Yo OpOIOHOPPO Kot
GLYKEVIPOUEVO POPTIO.
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[Ipdkertan yuo ktvntd popéa apov ot opisuévol kopPot Tov aAralovv Béon vd v ennpela
™G 0€00UEVIC POPTIOTC.

Evpeon kKivnpatikig aoprotiog
KLA.=3: @2, 03, 07051705 2=0x3

O popéag elval TPEG POPEC VIEPCTATIKOC KOl TO, AYVOOTO TOPOUOPPOSIOKA HeYEOn Oa
VIOAOYIOTOVV 0o €E1GMCELS KOUPMOV KO LETAKIVIGEWC.
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Hoywopévog popéac (9=0=0)
Mopomon ELICTIKAOV YPOURAV Kol VTOAOYIopog TV M,Q, N

a) yio eEmtepikn eoption P

P=10kN
PL 10-6

MY =M{) =—=——=7,5KNm
2 l< s S
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B) yia opodpopen oOptTIoN

q=2.0kN/m

MY =ql°/8=2-67/8 =9KNm
2 QYW =3ql/8=3-2-6/8=4,5KN
QY =5q1/8=5-2-6/8="7,5KN

Mopapopemorokn katdotacn Yo 6;=1
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Mopapopemorokn katdotacn yio ¢=1
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Y7oAoylopog TV HeYE0®OV o1, @2 KO @3

1) H otpoen| ¢2 Ba mpocdiopiotel amd v 1oppomic Tov KOpPov 2:  Ma+Mas=Mas

M2 Mz23,p2 M23,¢3

)

MY M <MY M =ML M M
EI 6EI 4E1 2EI EI
O 5 =-T,5+ "+ —, >
e T

0,24E16, +1,967E14, +0,333El4, =—1,5| (1)

2) looppomia k6pupov 3: M3,=M3s
M32

EI
MY =M MY =M MY o 75— - = = =0

0,24E16, +0,333El ¢, +1,4667E1g, =—7,5| (2)

3) Ioopponia Luydpatog (1-2-3):  Qa4+Q35=0

-
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\ ¥ ¥
Qa4 ———= Qs ————=
) 7 A
Q248 ———»= Qa5 ————=
Qadpz——= Qases — -
QU Q- QY Q' =05~ 5 g -5 - =0
0,192EI9, +0,24El¢, + 0,24El¢, =0| (3)
Amo6 (1), (2) xou (3) mpokvmret: 0:=8,974/EI, ¢,=-0,773/EI ko1 ¢3=-6,407/EI
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Evpeon evratikov peyedov
M,,=0

El
My, =M =ML =9~ =g, =—8,6KNm

Zovyoua 1-2:
o Q.= 1(3)_ 1(22):4a5_%¢2:4’56KN
Q,=- 5(1)) - 2(? :_7’5_E¢2 =—7,43KN
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M, =-MQ -M& -M = 7.5~ g - 2ELy 5 o7k
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M, =M M@ =_SELs 2Bl saknm
YtoAog 4-2: 12 I52 I5 6 ESI
Q42 == 212)_ z(é) == 125 51 _2_5¢2 =—0,68KN
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12El . 6El
Qs =— 5(;) - 5(? :_Eé‘l _¥¢3 =0,68KN
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Moépomon Tov dwwypoppatov M,Q
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